

**МБОУ «Олуюзский лицей»  
Мамадышского муниципального района РТ**

**Тема исследовательской работы:**

**Галиев Ильнур  
– гордость нашей деревни**

**Подготовила: Галиева Алсу Альфатовна  
обучающаяся 3 класса**

**Руководитель: Давлетова Гульнара Максутовна,  
учительница начальных классов**

**Галиев Ильнур - наш земляк, воин – интернационалист, который вернулся на родину героем и встал на защиту правопорядка, внес весомый вклад в борьбе с преступностью, терроризмом и экстремизмом, с коррупцией, которым мы можем и должны гордиться.**



**Галиев Ильнур Мансурович родился 10 декабря 1966 года  
в деревне Сарбаш- Пустошь Мамадышского района РТ**



**Галиев Ильнур с семьей в детстве**

Ильнур абый после смерти  
отца сразу пошёл работать.  
С начала третьего класса он  
по вечерам и рано поутру  
пас колхозных свиней.  
Вдвоём с соседом по ночам  
запрягали лошадей и  
ездили в лес, где на полянах  
косили разную траву,  
крапиву, лопухи...



**После получения  
среднего образования  
Ильнур абый отпра-вился  
в Казань, посту-пил в  
кооперативный  
техникум.**





**Вскоре получил повестку в армию из  
Мамадышского военкомата.  
Его отправили в армию в Афганистан -  
на афганскую войну.**



**После боя за Асадабад было награждение. Ильнур  
абый вручили афганскую медаль «За доблесть».**

*Домой он вернулся в конце зимы 1987 года. Доучился по специальности «техник-технолог хлебопечения», проработал 4 го-да в системе Татпотребсоюза, был заместителем директора магазина «Дары природы». В то же время получил высшее образование в Московском ком-мерческом институте торговли.*





*1995-1998 годы обучался в Нижегородской Академии МВД. После ушёл из сферы торговли в милицию. С 1993 по 1996 год работал в отделе по борьбе с экономическими преступлениями Советского РОВД.*



**Награжден он 15 медалями, многими  
почётными грамотами и значками.**



*Галиев Ильнур в настоящее время вносит большой вклад в социальное развитие родной деревни. В 2008 году с его помощью проложили асфальтовую дорогу в нашей деревне Сарбаш-Пустошь. Каждый год он радует новогодними подарками детей школы и детского сада нашей деревни. Также является спонсором разных праздников.*



*В 2016 году он построил памятник односельчанам, павшим в  
Великой Отечественной войне.*



Вся его служение –  
жизнь –  
СЛУЖЕНИЕ РОДИНЕ.  
Поэтому она вызывает  
восхищение,уважение.



**Спасибо за внимание!**